Y =-\"4
A IR R ST AN

Asennusohje

Santex Star Karmin ulkoleveys/korkeus = rungon aukkokoko
Liukuel tit Leveystoleranssi: +12 -6 mm
lukueiementit. Korkeustoleranssi: +7 -7 mm

Tarkasta aina ennen asennuksen aloittamista, etta toimitus
sisaltda oikean maaran tarvikkeita. Katso tarvikeluettelo seu-
raavalta sivulta. HUOM! Suurin osa ruuveista on Torx-ruuveja.
Elementit oikeinpain. Elementit peilikuvana.

Tarvitset T20 Torx-ruuvauskarjen ruuvinvaantimeesi. oniit olke ot pe
Katkaise tasta. —\l FKatkalse tasta.

* ¥ ¥* ¥ * ¥

¥* * * ¥ ¥*

= X = Viemardintireika

Ulkopuoli elementit oikeinpain  Ulkopuoli elementit peilikuvana

—— L PR — -
= —— —
L
1

Elementti 1]
| Elementti 2

Elementti 3

| Karmin |
" ulkokorkeus

Karmin
ulkokorkeus

Karmin | | Karmin |
[ ulkokorkeus I ulkokorkeus I

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 1(8)




Toimitussisallon tarkastus

Tarkasta aina ennen asennuksen aloittamista, etta toimitus sisaltda oikean maaran tarvikkeita.
Tarvikkeiden maara riippuu siitd, onko aukon oltava 2- vai 3-osainen ja mika lukko ovissa on.

- TARMTAY
- el S

Kehykset Turvakulmapalapaketti Lukkotarvikepussit Lukkotarvikepussit
e _ _ , , Iseo-lukko Trio-ving-lukko
Kehysten maara aukkoa kohti. Perustarvikepussi. 1 kpl aukkoa konhti. . . R .
Kehys/List 2-0sainen | 3-osainen Tarvik 2-osainen | 3-osainen Sisapuolen lukon tarvike- Sisapuolen lukon tarvike-
SR arvike . ~0°aInen | °0%aM®M | pussi. 1 kpl lukkoa kohti. pussi. 1 kpl lukkoa kohti.
U-kehys Ohjauspala - ylempi 4 kpl 6 kpl Twile Maara S Maara
ool | 2o | [ENauSPala - alempi 4kpl | Okpl | T ukkosylinteri Tkpl | [Hela 1 kpl
p p Harjaslista 11x59mm 4 kpl 8 kpl 1-pesdinen RUUVI4.2x16 2 kpl
Harjaslista 9x37mm 2 kpl 4 kpl Avain 3 kpl
Ylempi liukuki- H?EjaShSta 16,5x37mm 2 kpl 4 kpl Peitekansi 1 kpl
sk Paatytiiviste (soluumi) 4 kpl 4 kpl Saatodaluslevy 4 kpl
[ I j 1kpl | 1kpl Tiivistetyyny 50 x 50 4 kpl 4 kpl Ruuvi 3,5x13 2 kpl Sisé- ja ulkopuolen lukon tar-
[_—"T—T"'j Muovitulppa 12 kpl | 12 kpl Ruuvi M5x30 1 kpl vikepussi. 1 kpl lukkoa kohti.
Aluslevy 4,5x12 12 kpl | 12 kpl Tarvike Maara
All(empi liukuki- Ruuvi 3,5x13 32kpl | 48kpl | Sisa- ja ulkopuolen lukon tar- |Hela 2 kpl
] ,O_,L-,——er Ruuvi 4,2x25 18 kpl | 25kpl | vikepussi. 1 kpl lukkoa kohti. | Ruuvi M5x50 2 kpl
1 kpl 1 kpl Ruuvi ja kumitiiviste 4,2x38 18 kpl 25 kpl
R i ' P Pl 1 | Tarvike VEEIE!
— T T G Puuruuvi 5x60 12 kpl | 12 kpl Lukkosylinteri 1 kpl
Eristyslista Muut l\-pgsamen T Sylinterin sisaltava
. — vain P taydennyspussi.
2kpl | 3kpl | [Tarvike Maara/aukko Peitekansi 2kl | [Tarvike R
Kahva Ovet: 4 st Ikkunat: 2 st Sastoaluslev 4 kol
, — y P Sylinteri 1 kpl
O-lista Leveydesta riippuen RULVi 3.5x13 4 kol
. — ’ P Avain 3 kpl
D-lista Korkeudesta riippuen RULVi M5x30 1 kpl

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 2(8)



Vaihe 1

Paatytiiviste

Tarkasta, ettd alusta on tasainen ja vaakasuorassa ja
etta tolpat ja paaty ovat kohtisuorassa.

Assenna alemman liukukiskon paatytiivisteet (solu-
kumilaatat). 1 kpl molemmille sivuille. Tarvittaessa
tiivisteiden maaraa voi lisata.

Vaihe 2

u iiiJlisl’tqlinléri
uuvi| | [ ]]

Pora 4,5mm
\

Nojpn- 400mm

Asenna O-lista liukkukiskon alapuolelle. Katso
ensimmaiselta sivulta oikein pain ja peilikuvaksi
kaannettyjen aukkojen kuva niin, ettd asennat oi-
kean liukukiskon oikeaan aukkoon. Katkaise alempi
liukukisko tarvittaessa, pituus = karmin ulkoleveys -4
mm. Tyénna liukukisko toista paatytiivistetta vasten,
taivuta kehysta hieman ja paina toinen paa alas.
Tarkasta kehyksen vaakasuoruus seka pituus- etta
leveyssuunnassa. Sdada tarvittaessa sovitelevyilla.
Poraa ja kiinnita kehys ruuveilla.

Ulkopuoli

O

VINKKI!
Sivele saippuavettad O-listalle ja

12mm

— |
Jos perustus jatkuu huo-
neen ulkopuolelle, sen on

oltava eri tasossa.

\uraan ja paina lista paikalleen.

Vaihe 3

Noin: 400mm

A Santex

80mm
tol-
pasta

l

4,2x25mm

Katkaise ylempi liukuki-
sko tarvittaessa. Pituus
= karmin ulkoleveys. Jos
kehys on hieman liian ly-
hyt, voidaan pylvaaseen
myds tassa tapauksessa
liimata paatytiiviste (so-
lukumilaatta).

Kehys asennetaan
kohtisuoraan alempaan
liukukiskoon nahden.
Alemman liukukiskon
kuulan keskikohdan on
oltava tarkalleen ylem-
man uran keskikohdan
alapuolella. Katso kuva.

L

i Pora 4,5mm

Ulkopuoli

O-lista

e
T

Art. nr. 000706FI

J
Rev. 003, 3(8)



Vaihe 4

Asenna eristyslistat ylakehyksen uraan. Listat kat-
kaistaan tarvittaessa. Pituus = Karmin ulkoleveys - 1
mm. Listat tAyty asentaa nuolien suuntaan alla ole-
vien kuvien mukaisesti. Uloin lista on esiasennettu ja
hieman muita pienempi.

1.W

Esiasennettu

HUOM!

Listat on tarkeaa
asentaa oikeasta
suunnasta, muus-
sa tapauksessa
listat eivat sovi
kehyksiin.

Vaihe 5

Katso elementtien sijoitusohje elementtien lasien eti-
ketista. Siihen on merkitty aukon karmin ulkoleveys
ja karmin ulkokorkeus seka elementtien keskindinen
sijainti 1, 2, 3, 4 ulkoa katsottuna vasemmalta oikeal-
le. Aseta elementit paikalleen, aloita sisimpaan uraan
tulevasta elementista. etiketin on oltava ulospain.

Ulkopuoli

Vaihe

Veda kaikki ovet

Cantawv
w Gl L

Ylempi liukukisko

erilleen ja keskita 7
ne aukkoon.

Tee merkinta
ylempaan liuku-
kiskoon suoraan
sivukehyksen
korotetun osan
ylapuolelle. Katso
kuva. Vastakkai-
nen ovi merki-
téan liukukiskon
toiselle puolelle.
Tee samoin joka
kohdassa, jossa
ovien valilla on
liitos. Liimaa harjaslistat uriin tekemiesi merkintéjen
kohdelle. Valitse 9 mm tai 16,5 mm niin, ettd harjas
ulottuu alas oven ylakehykseen. 2-osaisessa aukos-
sa on sisemmassa urassa oltava

kaksi harjaslistaa. 3-osaisessa
aukossa on kahdessa sisim-
massa urassa oltava kaksi
harjaslistaa molemmissa.

~

Ylakehys ovi

7

Sivukehys ovi

HUOM! Uloimmassa
urassa ei koskaan saa
olla harjaslistoja.

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 4(8)



Vaihe 7

Paina ohjauspalat uraan ja tyénna harjaslista uraan
ohjauspalan puolelle. Tolppaa/seinada vasten sulkeu-
tuvissa elementeissa olevissa paloissa ei saa olla
harjaslistaa. Kiinnitd sen jalkeen ohjauspalat ele-
mentteihin ruuveilla.

Ylempi
ohjauspala

|
\

Harjaslista

11x59mm 3,5x13mm

Alempi
ohjauspala

Vaihe 8

Liimaa D-lista U-kehysten takasivulle. D-lista on
liimattava muoviin urien valiin .

U-lista
D-lista

\
Aseta 50x50 mm:n tiivistetyyny kaikkien U-kehys-
ten ylareunaan. Tiivistetyyny on painettava puoliksi
U-kehyksen suorakaiteen muotoiseen tilaan. Tiivis-

tetyyny on asennettava reian suuntaisesti ja pitkittai-
suran on oltava ylospain.

Tiivistetyyny pitkittai-
sura yléspain \

Tiivistetyyny kiinnite- &
tdan tédhan.

Santav
A IR R ST AN

‘Vaihe 9

Asenna U-kehys tolppaan. Asenna U-kehykset pitka
ura yléspain. Paina kehys niin pitkalle alas kuin
mahdollista, liukukiskon solukumitiivisteeseen.
U-kehyksen on oltava alempaa liukukiskoa vas-
ten.

Tarkasta, ettd U-kehykset ovat kohtisuorassa. Kiin-
nitd 4,2x50 mm puuruuvi ja 4,5x12 mm aluslevy
esiporattuihin reikiin.

Tiivista tarvittaessa saumausmassalla.

Puuruuvi 5x60mm
Aluslevy 4,5x12mm

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 5(8)



Vaihe 10

Aseta 50x50 mm:n tiivistetyyny kaikkien U-kehysten
ylareunaan. Tiivistetyyny on sijoitettava mahdollisim-
man yl6s kehyksen etupuolelle. Poikittaisuran on
kierrettdva ylemman liukukiskon ura.

T Tiivistetyyny poi-
kittaisura ylospain

Vaihe 11

Muovitulpat

/

Asenna muovitulpat olemassa oleviin reikiin.

Muovitulppa

Vaihe 12

Ovilukko Iseo
Asenna sylinteri
sivulta lukkorunkoon
ja ruuvaa se kiinni
sylinteriruuvilla (M5).
Sulje liukuovet koko-
naan ja tarkasta, etta
lukot voi lukita. Luk-
koja voi tarvittaessa
saataa saatdaluslevy-
illa. Irrota molemmat
lukkoruuvit ja lisaa tai
poista saatdaluslevyja
tarpeen mukaan. Yksi
saatbaluslevy lisada
korkeutta 3 mm.

= Saatoaluslevy

Asenna musta peitekan-
si, kun lukot on saadetty
ja ovet voidaan sulkea ja
lukita ongelmitta. Pei-
tekannen suora osa on
tyonnettava U-kehyksen
uraan. Poraa 3 mm:n
poralla merkittyihin
reikiin ja kiinnita 3,5x13
mm:n ruuvilla.

Peitekansi

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 6(8)



@\‘

1

tulee 6 mm

|

suuremmaksi.

Lukkoja voi tarvittaessa

saataa myos saatdalus-
levyilla. Irrota molemmat
lukkoruuvit ja poista tar-
vittaessa yksi saatdalus-
levy. Yksi saatoaluslevy

lisda korkeutta 3 mm.

Saatdaluslevy

Sylinteriruuvit

Vaihe 13

Ovilukko Trioving

Asenna sylinteri sivulta lukkor-
unkoon ja ruuvaa se kiinni sylin-
teriruuvilla (M5). Sulje liukuovet
ja tarkasta, etta lukot voi lukita.
Kun ovet ovat lukittuina, niissa
ei saa olla lainkaan valysta. Jos
valysta on, kokeile kdantamalla
oven hela.

Kaantamalla vasemmanpuo-
leisen oven (ulkoa katsottuna)
hela, oviaukko pienenee 6 mm.

Kaantamalla oikeanpuo-
leisen oven (ulkoa kat-
sottuna) hela, oviaukko

Vaihe 14

Ovilukko Trioving
Asenna lukkohela, kun lukot on sadadetty ja ovet
voidaan sulkea ja lukita ongelmitta.

1-pesdinen sylinteri
Poraa 3 mm:n poralla merkittyihin reikiin ja kiinnita
hela 4,2x16 mm ruuvilla.

2-pesainen sylinteri

Kiinnita lukkohelat lapimenevilla M5x50 ruuveilla.
Kierra ruuvi sisdpuolen helan Iapi ulkopuolen he-
laan.

Ulkopuoli

Ruuvi

sidapuoli

Lukkohela

Vaihe 15

Asenna kiinteat kahvat.

Kahvat on asennettava molempiin ulkoelementteihin,
jotka sulkeutuvat U-kehyksiin. Kahvojen on oltava
920 mm:n etaisyydella oven alareunasta. Jos kaytat
maalattuja kehyksia, karhenna pinta siitd kohdasta,
johon kahva asennetaan. Kayta hiomakangasta. Pu-
hdista huolellisesti mukana toimitetulla puhdistuspyy-
hkeella ja pyyhi kehys kuivaksi. Jos lampétila on alle
10 °C, kehysta ja kahvaa pitaa [ammittaa hiustenkui-
vaimella, jotta teippi kiinnittyisi nopeammin. Poista
suojapaperi ja paina kahva paikalleen. Taysi tartunta
saavutetaan vasta kolmen vuorokauden kuluttua.
Kun kahva on paikallaan, poraa 3 mm:n poralla
kahvan esiporatut Iapi ja kiinnita kahva ruuveilla.

Kahva
asennetaan
ovikehyksen
kohoumaa/
uraa vasten.

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 7(8)



Vaihe 16

Lisatarvike lattialista.

Saada lattialistan pituus tarpeen mukaan. Veda ohut
silikonijuova kehyksen uraan ja paina sen jalkeen
lista lattiassa olevaa liukukiskoa vasten.

/
—J

Silikoni

Sisalattian suositeltu suurin korkeus on 28 mm.
Jos asennat jalkeenpain ldampokaapelin (ks. Vaihe
17), sinun on jatettava vapaata tilaa 20—25 mm
liukukiskon ja sisalattian valiin.

Vaihe 17

Lisatarvike lammityskaapeli.
Katso lammityskaapelin kokoamis- ja asennusohjeet
erillisesta asennusohjeesta.

Lammityskaapeli

HUOM!
Kaikki lammityskaapelia koskevat ty6t on annet-
tava patevan sdahkoasentajan tehtavaksi.

Kaapeli vedetaan liukukiskon takimmaiseen uraan.
Toisesta paasta esiintydntyva patka voidaan piilottaa
mihin tahansa materiaaliin.

Vihje!

Poraa reika tolppaan ja piilota patka reikdan. Muista,
ettei kaapelin taivutussade saa olla alle 25 mm.

. J

A Santex

Onnittelemme Santex-tuotteen valinnasta

ja toivomme, ettd voitte viettid monia
nautinnollisia hetkii uudessa terassihuo-
neessanne.

Pyyddmme ottamaan yhteyttd, jos teilld on
huomautettavaa tuotteesta tai tdstd asen-
nusohjeesta.

Kaikki yhteydenotot ovat tervetulleita.

Santex System AB
Box 513
SE-301 80 Halmstad
Fax: 035-125023
Sdhkoposti: info@santex.se

J
Art. nr. 000706FI Rev. 003, 8(8)



